



В Челябинской области проводится проверка по факту драки в оздоровительном лагере

26 июня 2015 года из оздоровительного лагеря «Горный» (г. Златоуст) в реанимационное отделение лечебного учреждения с переломом височной и теменной кости и ушибом головного мозга поступил 13-летний подросток. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту проводится доследственная проверка, которая взята на личный контроль руководством следственного управления. По предварительным данным, подросток получил травмы в результате драки с 14-летним мальчиком.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в т.ч. будет дана уголовно-правовая оценка действиям сотрудников оздоровительного лагеря.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
29.06.2015

29 Июня 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/941650>